



到韓國旅遊有一個有趣的玩法，就是跟隨你喜愛的韓劇拍攝實景場地去走一趟。除可遊覽當地風光名勝，更可扮演韓劇主角，樂趣無窮。今次向大家介紹，是由韓國女神宋慧喬主演的《黑暗榮耀》第一季劇中假想都市「世明市」實際拍攝地仁川和清州，取景地點包括青羅湖水公園、中央公園、龍華寺、清州教大等等。

中央公園賞千年銀杏樹

在劇中，文同珉（宋慧喬飾）向她戀人、整容醫生朱如姪（李到晳飾）學習圍棋的公園，是位於清州市的中央公園，顧名思義就是位於清州市中心。在中央公園內有一棵樹齡達千年、名為「鴨腳樹」的銀杏樹，因為其銀杏葉長得像鴨子的腳掌而得名，秋天時諾大的銀杏樹上長滿鮮黃色的銀杏葉，甚是美麗。

■朱如姪在銀杏樹下教導文同珉圍棋。



■《黑暗榮耀》第一季劇中五位主角。



■論山市商業女高是劇中高中生欺凌事件拍攝場地。



■拍攝場景之一的圍棋公園。

圍棋公園觀大棋盤

劇中虛構的世明市圍棋公園，除了是貫穿全劇的象徵外，更是劇中許多劇情發生的重要場所，劇迷絕對應該到此一遊。

這座圍棋公園的取景地，是位於仁川青羅湖水公園的菁羅樓旁邊，不過劇中那個晚上會發光的大棋盤，其實是劇組搭出來，上面的大黑子、大白子跟圍棋桌，都是劇組準備的道具，目前都被撤掉了。現在去現場的話仍可以看到在展示中的大棋盤。此外，仁川青羅湖水公園也是導演另一部知名作品《孤單又燦爛的神－鬼怪》的取景地，若是最近想去仁川玩玩的朋友，不妨把握機會去踩點。

遊韓劇實景 主角就是你



■拍攝場景之一的清州龍華寺。

龍華寺追溯自高麗時代

劇中常出現的佛寺，也是文同珉第一次和霸凌五人幫之一崔惠程（車珠英飾）對峙的拍攝地點。它位於清州龍華寺，根據龍華寺法堂上樑文的記載，龍華寺建築年代可追溯自高麗時代，是一座歷史悠久的寺廟，除一般參拜外，龍華寺亦提供「Temple Stay」的體驗，透過在寺廟的住宿體驗放鬆身心，有興趣的朋友也可以報名參加看看。



咖啡室天台霸凌聚腳地

在《黑暗榮耀》中，霸凌五人幫之一、父親是牧師的李葦羅（金赫拉飾）是虔誠教徒，但她吸毒成癮，必須靠毒品作畫。至於李葦羅的家兼畫室，場景其實位於仁川江華郡、名為「Mung Hit」的咖啡室。李葦羅畫室的天台，亦是霸凌五人幫聚會的取景地，雖然現在劇裏的場景已經撤掉，但仍可在天台上飲杯咖啡遠眺山景，在天氣好的下午坐在這邊放空一下。

■五人幫在劇中常聚會的天台。



■文同珉利用孫悞梧復仇時會面的泰能雪濃湯實景。

清州教大歷史超過80年

文同珉在劇中為了復仇計劃成為小學老師，其就讀的教育大學取景於清州教育大學，其前身為設立於1941年的清州師範學校，是間歷史超過80年的老牌學校。若是有興趣安排一趟《黑暗榮耀》清州遊，不妨也將這間地方大學列入清單內。

除了仁川和清州兩大取景城市外，文同珉利用霸凌五人幫之一的孫悞梧（金建宇飾）進行復仇，而兩人會面食飯的餐廳，就是位於首爾中浪區泰能雪濃湯，確實仍在營業，也是24小時開放，下次也來這裏踩點。作為該劇霸凌五人幫中兩大主角的朴涎鎮（林智妍飾）和全宰鶴（朴成焄飾）欺凌文同珉的高中校園場景，是在論山市商業女高進行拍攝的，從教室到體育館場景，都承載着文同珉的傷心回憶。

■拍攝場地之一的清州教大。



韓國



掃一掃睇片